
 
 
 
 
 
Notulen algemene ledenvergadering 2023 
 
 
Ledenvergadering 11 januari 2024 om 20.00 uur 
Plaats: Vergaderruimte Dorper Esch 
Aanwezig: Het bestuur compleet incl.  5 leden. 
 
 
 
1) Opening en mededelingen 
 
Voorzitter Twan Eshuis opent de vergadering en heet iedereen welkom. Hij geeft een klein overzicht 
van het aflopen seizoen vanuit het bestuursoogpunt. Veel activiteiten en prestaties. Op het sportgala 
werd dat ook beloond met 2 winnaars. Sportvrouw 2022 en jeugdsport ploeg. Er liggen ook nog 
uitdagingen, kaderleden en tekort aan vrijwilligers.  
Wel nog even positief om te vermelden is dat recent de opdracht is verstrekt om het scorebord en 
tijdwaarneming systeem te vernieuwen met een videosysteem. We dragen Euro 1000, — per jaar bij 
voor het gebruik. 
 

 
2) Notulen Jaarvergadering 2022 
 
Notulen ledenvergadering 2022 worden vastgesteld en goedgekeurd. Wel heeft G. Hemeltjen nog 
een vraag over de oproep in de rondvraag om een feestelijke borrel te verbinden aan de 
ledenvergadering. Idee is niet weg maar heeft niet de aandacht gekregen dit afgelopen jaar. Wordt 
nogmaals opgepakt in het bestuur.  
 
 
3) Verslag Commissies Zwemzaken en Waterpolo 
 

• Commissie zwemzaken: Namens Rob Wolbert geeft Marcel Tijink een korte samenvatting van 
het verstrekte CZ verslag. Rob heeft zich door de weersomstandigheden moeten afmelden. 
Er zijn verder geen vragen over het gemaakte verslag.  

 
• Commissie Waterpolo: Frederik Rikkink geeft een samenvatting van het afgelopen 

wedstrijdseizoen. 
Verder geeft hij aan dat er binnenkort een gesprek komt met de KNZB over de beoogde 
nieuwe opzet van de regio-indeling. Dit ivm met de grote rijafstanden in de verschillende 
klasse’s.  
  

De verslagen zijn opvraagbaar bij de secretaris via secretaris@dedinkel.nl  
 
 
 

mailto:secretaris@dedinkel.nl


 
 
 
 
 

 
4) Financieel verslag 2022/2023 en begroting 2023/2024 
 
De penningmeester Edwin Nijmeijer geeft een uitgebreid verslag van het financiële seizoen 
2022/2023. We sluiten het jaar af met een beheersbaar negatief resultaat. Na jaren van een hoog 
negatief resultaat hebben we net als vorig jaar ons uitgaven beheersbaar kunnen houden terwijl we 
aan de inkomsten kant stabiliteit hebben kunnen creëren. Al met al een prima prestatie in deze 
onstabiele tijden. 
 
De kascommissie Joost Schasfoort en Marc Geers geeft decharge aan de penningmeester voor het 
boekjaar 2022/2023 met de onderstaande opmerkingen: 
Sinds de invoering van het softwareprogramma zijn er kleine verschillen met de papieren versies die 
in het verleden zijn gemaakt. Deze zijn klein en te verklaren. 
De bijdrage voor het sportcafé van de afgelopen jaren zijn nu ook als vordering zichtbaar. Bestuur 
heeft besloten om de opbrengsten van het sportcafé te gebruiken om tekorten van de begroting te 
dekken en de pas daarna de de vorderingen te gaan verminderen. 
 
De begroting 2023/2024 wordt besproken en goedgekeurd. 
Het bestuur krijgt decharge van de vergadering om de het nieuwe seizoen in te gaan met de nieuwe 
begroting en de contributieverhoging van 4,6% van 1 januari 2024. 
 
5) Benoeming kascommissie 2023/2024 
  
We danken Mark Geers voor zijn inzet voor de kascommissie de laatste 2 jaar. G. Hemeltjen meldt 
zich als nieuw lid van de kascommissie.  
 
6) Sportcafé Dorper Esch 
 
Jeroen geeft een verslag van het afgelopen seizoen van het sportcafé. Het aandeel van de bezetting 
voor onze vereniging staat op 52% t.o.v. 48% voor Devoko. We hebben eindelijk een positief 
resultaat behaald na de woelige corona jaren en de nasleep daarvan. Er zijn plannen voor nieuwe 
activiteiten. Ook de mogelijkheden van een sportactiviteit en een feest daarbij wordt aangeboden. 
Bijvoorbeeld voor een buurtfeest.  
 
 
7) Wisseling bestuursleden 
 
Aftredend en herkiesbaar: Dhr. F. Rikkink. 
Dhr. F. Rikkink wordt herkozen 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
  
8) Rondvraag en sluiting 
 
G. Hemeltjen: Wordt er nog aandacht besteed aan het 60 jarig bestaan en de 50e zwemvierdaagse ?  
Het bestuur geeft aan dat de activiteiten commissie hiermee bezig is. Wordt vervolgd. Op dit 
moment zijn de activiteiten nog niet bekend.  
 
 
 
 
Claudia Roepe: Bij Duitse wedstrijden zag men op de auto’s en busjes tijdelijke reclame gemaak dmv 
magneetborden. Misschien een idee? Wordt opgepakt door sponsorcommissie. Verder is er een 
wens voor Dinkel Beach vlaggen.  
 
Jos Bekker: Klacht over het schoonmaken tijdens de trainingen met een agressief 
schoonmaakmiddel.  Toen Jos hem daarop aansprak reageerde hij kortaf en snauwerig. Daar is hij 
door ons als bestuur op aangesproken en hij heeft zijn excuses gemaakt. Dit mag niet weer 
voorkomen. 
 
De voorzitter sluit de vergadering, maakt eenieder nog attent op de vacature van penningmeester en 
biedt iedereen een drankje aan.  


